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Башта пријатељства 

Пријатељство је као башта. Потребни су време, љубав, пажња и нега да би процветало. 

Ученици наше школе у Церемошњи су са својом учитељицом на радионици „Башта 

пријатељства“ ,кроз разне активности, указали на важност пријатељства у одрастању. 

 

 

Авантура кроз родни крај 

Предшколци из наших подручних одељења данас су доживели незаборавну авантуру. 

Уживали су у природним лепотама нашег краја током обиласка Видиковца Јелена стена, 

поиграли се у забавном парку у црквеном дворишту, појели по куглу сладоледа у 

омиљеној посластичарници и, чак, освојили медаље за успешно одрађене вежбе током 

обиласка Дома здравља. Наши малишани су се кући вратили с осмесима на лицима, јер 

су открили нова и занимљива места која се налазе у нашем родном крају, а која га чини 

јединственим и забавним. 

 



Хранилице за птице 

Ученици 4. разреда централне школе у Кучеву су на часовима грађанског васпитања 

реализовали радионицу - Израда хранилица за птице. Израда и постављање направљених 

хранилица на дрвећу у школском дворишту је одличан начин да помогнемо локалној 

птичијој популацији. На овај начин су ученици сарађивали у осмишљавању различитих 

типова хранилица и уједно утицали на очување природ и њених становника.  

 

 

 

Екскурзија млађих разреда 

Релација: Кучево-Младеновац-Топола-Опленац-Аранђеловац- Орашац 

На овој узбудљивој екскурзији ученици наше школе имали су прилику да посете 

Карађорђев конак у Тополи, као и музеј са експонатима из периода борбе за ослобођење 

српског народа од турске власти под вођством вожда Ђорђа Петровића Карађорђа. На 

Опленцу су обишли цркву Светог Ђорђа и задужбину Петра Првог Карађорђевића. Затим 

одлазе у Аранђеловац и Буковичку Бању где су се деца играла у парку. На крају обилазе 

Орашац, где су се спустили до Марићевића јаруге, места где је Карађорђе изабран за вођу 

Првог српског устанка. 

 

 

 

 



Додела Књижевне награде ,,Стеван Раичковић“ 

У суботу, 8. јуна, наша школа у Нересници имала је ту част да буде део једног дивног 

књижевног догађаја. У оквиру програма уручења Награде "Стеван Раичковић" првом 

добитнику Слободану Јовићу, представљен је и трећи број часописа" Максим" који је 

посвећен Стевану Раичковићу у просторијама наше школе. Учионица, у којој је одржан 

књижевни скуп, је у време када је Стеван Раичковић био рођен био учитељски стан. На 

тај начин смо духом били ближи нашем чувеном књижевнику. Уредник Српске књижевне 

задруге Никола Маринковић поклонио је нашој школској библиотеци примерак 

једанаестог тома сабраних дела Стевана Раичковића, у коме се налазе и дивни радови о 

Нересници, а у оквиру мемоарске прозе Један могућ живот. Директорка Народне 

библиотеке "Стеван Раичковић" Јована Дишић нам је поклонила урамљене фотографије 

Стеванових родитеља и њихове породице. Након промоције сви присутни обишли су 

спомен-плочу и школску библиотеку. Захваљујући овом догађају, подсетили смо се 

колико је Стеван Раичковић значајан за Нересницу, али и колико је Нересница била важна 

за Стевана Раичковића. 

 

Екскурзија 5. и 6. разреда 

Релација: Кучево - Сремски Карловци - Петроварадин - Нови Сад. 

У понедељак, 10. јуна, реализована је екскурзија ученика 5. и 6. разреда. Сви су уживали 

у чарима наше прелепе Војводине. Ученици су на екскурзији посетили бројне локације 

од великог значаја. У Сремским Карловцима су обишли Српску православну богословију 

Светог Арсенија, као и Карловачку гимназију. Затим посећују Петроварадинску тврђаву. 

Други део путовања био је резервисан за обилазак чаробног града Новог Сада. 

 



Екскурзија ученика 7. и 8. разреда 

Релација: Кучево - Ниш - Врање - Кучево. 

У уторак и среду, 11. и 12. јуна, ученици 7. и 8. разреда наше школе ишли су на дводневну 

екскурзију. Прва станица била нам је чувена историјска знаменитост Споменик на Чегру, 

који је подигнут на месту где се одвијала чувена битка из Првог српског устанка. Затим 

смо у Нишу посетили Логор Црвени крст, један од концентрационих логора који су 

основали немачке окупаторске силе, Ћеле-кулу, језиви споменик који су подигли Турци 

од лобања настрадалих српских војника и Медијану, археолошко налазиште некадашњег 

царског имања и летовалишта Константина Великог. 

Други дан екскурзије посвећен је био обиласку чаробног Врања који одоше духом 

оријента. У њему смо видели Бели мост (мост љубави), који је саграђен на темељима 

трагичне љубави између лепе Ајше и чобанина Стојана, манастир Светог оца Николаја, 

Народни музеј и чувену кућу Боре Станковића. 

   

 

Завршне приредбе предшколаца 

У нашим подручним одељењима школе у Шевици и Нересници су 14. јуна одржане 

завршне приредбе предшколаца. Уз емотивне стихове, песму и игру наши предшколци су 

се опростили од својих васпитачица и веселим корацима кренули ка првом разреду. 

    

 

 



Завршне приредбе – Видовдан 

И ову школску годину смо завршили свечаном приредбом уз песму, глуму и стихове. 

Свечано су и подељене ђачке књижице, сведочанства и признања најбољим ученицима.  

 

 

 

 

Извештај о спољашњем вредновању квалитета рада наше школе 

У периоду од 25. до 26. марта 2024. године наша школа је успешно прошла кроз процес 

спољашњег вредновања квалитета рада и постигла завидан резултат. Школи је достављен 

Извештај о спољашњем вредновању квалитета рада ОШ "Угрин Бранковић" у Кучеву са 

проценом остварености стандарда у области квалитета Наставе и учења за сваки 

посећени час у школи Број: 601-00-00041/234/2023-14, од 24.05.2024. године који ће у 

целости бити доступан свим заинтересованим корисницима.  

Општи квалитет рада школе оцењен је оценом 3, као и пу претходном циклусу 

вредновања.   Поносни смо на оствареним резултатима и желимо да изразимо захвалност 

свима који су допринели овом процесу вредновања, јер је овај успех резултат заједничког 

труда, посвећености и међусобне подршке. 

Ови резултати су подстицај да унапредимо сарадњу и квалитет наставног процеса као и 

да наставимо да радимо заједно ка стварању још инспиративније и стимулативније 

образовне средине за све учеснике у образовно – васпитном процесу. 



 

 

Полагање завршног испита 

Завршни испит у јунском року је полагало 53 ученика осмог разреда наше школе. У 

понедељак 17. јуна полагали су тест из матерњег језика, 18. јуна тест из математике и 19. 

јуна тест из изборног предмета. Полагање завршног испита сва три дана прошло је у 

најбољем реду уз одличну организацију од стране стручног сарадника – педагога Јелене 

Недељковић уз сарадњу свих дежурних колега. Остварени су задовољавајући резултати 

и сви ученици су уписали своје жељене средње школе.  

 

 

 

Наши мали матуранти 

Прославе мале матуре ове школске године одржане су у цантралној школи у Кучеву, 29. 

јуна, и у подручном одељењу у Нересници, 22. јуна. Ученици наше школе из Буковске су 

матуру прославили са другарима у Кучеву. Наши мали матуранти су заједно са својим 

наставницима провели лепо и угодно вече испуњено емоцијама због растанка, али и 

игром и песмом због успешно завршеног основног образовања.  
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Најбољи ђаци на пријему код председника 

У Свечаној сали Скупштине општине Кучево наши овогодишњи вуковци и ђак 

генерације, заједно са својим разредним старешинама, присуствовали су свечаности у 

оквиру које су им уручени златници као знак признања за постигнуте изузетне резултате 

током осмогодишњег школовања. Награђеним ученицима се обратио председник 

Општине Кучево Ненад Микић, који је с поносом говорио о важности њиховог 

школовања и њиховој улози у будућности наше земље. 

 

 



 

 

 


